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1. ZUUTANPAOOTE TA KEVA OOTE VO TIPOKOYIOLY aAnBeig mpotdoelg.
Inb=x<=0=... B. lne=... y. In1=... 6. log10=...
0
E. ™=, ot. Inf,+1nb,=... Z 1oge—1:...
2
n.  IIedio opiopod g f(x)=Inx eivon 1o ..........
8.  XOvoro ipwv g g(x)=logx eivon o ..........
L. Q¢ mpog TN povotovia, N f(x)=Inx elvar ..ccceevieeeennnne Kat T
g(X)=10g, X oorrrvriir

2

2. Na vroAoyioete Toug AoyapiBpoug.

Q. log,8 B. logz% Y. log, 8
2

0. logﬁ €. ln% oT. Inve
3. Na Bpeite TV TIHTN TOV TOPACTACEWDV.

1 1 log2+log12—log3 1

. —log25+—1log8 . . 2lne—3In—=+In1

a«  log2>+glogs  f log 14—log 7 v o2
4. Na Bpeite 10 MESi0 OPLOPOL TV CLVAPTIOEWV.
«  f(x)=In(x*~1) B f(x)=ln(x=1-1) y. f(x)=InS X‘l
5. Z1o 1610 ovoTnua aOvav va OxeSIAOETE TI( YPOPIKEG TXPAOTACEL] TWV

ouvaptioewy f(x)=Inx ka g(x):ln% . Tt napatnpeite;

6. No Bpeite amd MoOlEC HETATOMIOELS TN YPOPIKNG Tapdiotaong g @ (x)=Inx
TIPOKUTITOUV Ol YPOQPIKEG TIAPUOTACEL TV TOPOKAT® OULVOPTNOEDV KAl VO TIG
oXESAOETE.

X+2

a. f(x)=In(ex) B. g(x)=In =

7. Noa Aoete Ti¢ e€1l0W0ELC.
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In(x—2)+In(x+2)=In(8—x) B. log 9+xlog2=log 4+xlog 3

Noa Avoete Ti¢ e€10W0ELG.
In°x—1nx*—3=0 B. 9P 4.3 43 =

Inx In2 In2 2—Inx
2 =X =5

A@ov bei&ete o , Vo AOoeTe TNy e&lowon X~ +2

Na AVOETE TIC AVIOWOELC.

2Inx>In(x+2) B.

Aiveton ) ouvaptnon  f(x)=In(e*—1)

Na Bpeite o medio opiopov g f.

Na Bpeite Ta onpeia Topng g ypa@ikng noapdotacng g f pe toug aéovec,.

Na Bpeite yia moleg TIHEG TOL X 1| Ypa@IKN mapdotaon g f Pploketon KATw

Qo ToV &éova X’X.

Aiveton n ouvéptnon  f(x)=log(4*—2)
Na Bpeite 1o medio opropoo g f.

Na peAetnoete v f og mpog t povotovia.
No Avoete ™y e€iowon  f(x)+xlog5=x

e*—1
e +5
Na Bpeite o medio opiopov g f.

No Aboete v e€iowon  f(x)=21n2
Na Aoete v avicwon  f(x)>0

Aiveton ) ovvaptnon  f(x)=In
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